
求職者支援訓練 

▲株式会社 フロンティア・ホールディングス様 

▼長崎柔鍼スポーツ専門学校 長崎教室様 

個別相談会 



▲パールの風 長崎校様 

▲株式会社 総合人材センター 
 長崎キャリアスクール様 

▲こころ美健福祉専門学校様 



●全くわからなかった資格ばかりだった

ので、お話を聞くことでさらに興味を

もてました。もう少し調べてから申し

込みしたいと思います。 

●今回、医療事務の受講に興味を持ち、

参加しましたが、実際聞いた後、介護

の方を勉強したいなと思いました。以

前から気になってましたが２級より上

の資格を持っていないので考えていま

せんでしたが、今回訓練で２級の資格

がとれるという事でこれからよく考え

たいと思いました。 

●就労の為のいろいろな手段があること

がよく分かりました。 

●具体的な訓練の流れや就職率などがわ

かってよかった。 

●キャリアの授業で個別に相談が出来る

事業所さんがあることはありがたいこ

とだと思いました。 

●五校の説明を聞いて学校の様子もわか

りよかったです。これから自分が出来

る事、どうなのか、あらためて考える

事が出来ました。 

●今日の話を聞いて、介護の仕事を以前

もしていたのですが、今度は、ちゃん

とした資格を取って、しっかりした介

護をお年寄りの方にできたらいいかな

あと思いました。 

●各施設の詳しいお話が聞けて、とても

よかったです。１つ決めてはいたので

すが、もう一度持ち帰り、決定したい

と思います。 

●それぞれの科目で、どのような講習を

するのか、分かりやすく説明して頂い

て、いろいろと参考になり良かった。 

 

●１つの訓練で、何種類か資格を取れる

ことがわかりました。 

●文書で見るよりも生の声を聞いた方が、

各学校へのイメージや授業等が想像し

やすかったです。 

 興味のなかった学校にも少し興味がわ

きました。 

●色々な職種の訓練校の話を聞いて、実

際に講習を教えて頂ける方との話や印

象が分かって良かった。 

●ネットで見るよりも、生の説明が聞け

たこと、一か所での説明で比較できた

のは良かったです。 

 学校まで出向くのは、少しおっくうに

なりますが、この場で学校の方に質問

ができたのも有り難いです。 

●初めて利用させて頂いて短時間での説

明ではありましたが何となくですが授

業の流れ等がわかることが出来ました。

ただ、専門用語等があってそこらへん

はキチンとした説明を受けないと分か

らなかったので説明会を受けてよかっ

たと思います。 

●まとめて、色々な訓練校の説明を聞け

た事は、大変良かったです。質問を受

け付ける時間をもうけてもらったのも

良かったと思います。 

 

 

参加者の皆様、 

   ご意見 ありがとうございました 

参加者からの感想 


